





e Chemtool

e Celestia

e K-stars (HacTonbHbLIN NNaHeTapun)

e Kalzium (nepmnoaonyeckaa cucrtema
anemeHToB MeHaeneesa)

[Tlogpasoen MaTtemaTuka cooepXur
NaKeTbl:

e Scilab

e rpadomnyeckada obosnodka Maxima
e KMPIlot

e Kig (MHTepaKkTnBHas reoMmeTpus)
e KBruch

Percentage



e KGeography

e KEduca pepgakTtop
e Ok3ameHaTop KDE
o Kturtle

[Moapasnen A3bIKU BKMOYaET B cebs
nakeTbl
e KAnagram
e KHangMan
e Klten
e KLatin
o KlLettres
e KVerbos

"S55.e KVocTrain, KWordQuiz




o [MporpamMmmMHoe
obecrnevyeHne oby4aert
reorpacduu, gaeTt 3HaHUA o
NONMINTUYECKOM AerieHUun
onpeneneHHbIX CTPaH n
PEermMoHoB.
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‘{F KGeography

Eepona
§ KapTta :
HanTwn Ha kapTe...

CTpaHb! U PErnoHs.l...

Cronunuel...

Dnar cTpaHsl...

Pnarmn...

BILIES




- KGeography

Dann Bwa Hactponka Cnpaeka
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HanTtn Ha kapTe...

CTpaHbl U pErvoHsbl...

Cronunuel...

Dnar cTpaHsl...
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North West Territoriesl ﬁ I |

Dnarn...

v Yellowknife
Wikipedia page
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Ckoneko eonpocoe Bkl xotuTte? (oT 1 oo 40)
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Dnar cTpaHsbl...
—
Pnarw...




<4 Bawmn orsersl - KGeography

CTpaHbl no goJjiaramMm

Bonpoc Baw oreer [IpaBMnbHbLIN OTBET

Meknenbypr-NepeaHas MNomepaHus

CakcoHnR-AHransT

Wnessur-fonswrenH

Bel oTBEeTUAM NpaennbHO Ha 0 3 3 BonNpocos.




I Your Answers Were - KGeography ?2 A »*

Division in Map
Question Your Answer Correct Answer
Yukon Territory
Prince Edward Island
Alberta

Saskatchewan

Quebec

Manitoba

North West Territories

British Columbia

New Brunswick

You answered correctly 2 out of 10 questions.

(vox )




o [MporpamMMHoe
obecnevyeHue, cosagaroLlee
3alauM Ha BblYUCIIeHMEe
apob6beun, hbopmupyety
oﬁyqamu.wlxcn HaBbIK paboThl
C Apoodoamu.
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3apava Hacrpoika Cnpaska
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3apava  Hacrpoitka Cnpaske
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GCompris, 3T0 Konnekuma obyyatoLmx Urp, KoTopble nNnpeactasnaoT cobon
pasnnyHble ynpa)xHeHwns Ana geten 3-8 ner.




